
 
Tko je taj kralj slave?  
To je sam Gospodin. 

 
 
 

 

Podignite, vrata, nadvratnike svoje, 
dižite se, dveri vječne, 
da uniđe Kralj slave! 

 
Tko je taj Kralj slave? 

Gospodin silan i junačan, 
Gospodin silan u boju! 

 
Podignite, vrata, nadvratnike svoje, 

dižite se, dveri vječne, 
da uniđe Kralj slave! 

 
Tko je taj Kralj slave? 

Gospodin nad Vojskama 
- on je Kralj slave! 
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SV. BLAŢ – BLAGOSLOV GRLA   

  

 

 

 

 

 O blagdanu sv. Blaţa sva-

ke se godine po crkvama dijeli blago-

slov grla. Svećenik s dvjema svijeća-

ma pristupi vjerniku i moli: “Po zago-

voru sv. Blaţa, biskupa i muĉenika, 

oslobodio te Bog od bolesti grla i 

svakog drugog zla!” Taj je blagoslov 

takozvana blagoslovina u Katoliĉkoj 

Crkvi. On se temelji na prastaroj pre-

daji po kojoj je sv. Blaţ svojim blagoslovom spasio djeĉaka 

kome je u grlu zapela riblja kost. Kod blagoslovina Crkva moli 

Boţju pomoć u raznim potrebama, a po zaslugama Isusa 

Krista i zagovoru svetaca. 

 Blagdan svetog Blaţa (Vlaha), biskupa i muĉenika, u 

Rimokatoliĉkoj Crkvi slavi se 3. veljaĉe. Muĉenik sv. Blaţ 

(Vlaho), na latinskom Sanctus Blasius rodio se u Sebasti u 

ondašnjoj Maloj Armeniji kojom je upravljao Rim, to je današ-

nji grad Sivas u središnjoj Turskoj. Umro je oko 317. godine. 

 

   2. veljače 2012. 

Godina 2 ● broj 6 ● 2012. godina  



 

 
  

 

 

 

 

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršiše 

dani njihova ĉišćenja, poniješe Isusa u 

Jeruzalem da ga prikaţu Gospodinu – 

kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Sva-

ko muško prvoroĊenĉe neka se posveti 

Gospodinu! –i da prinesu ţrtvu kako je 

reĉeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grli-

ce ili dva golubića. 

 Ţivio tada u Jeruzalemu ĉovjek 

po imenu Šimun. Taj ĉovjek, pravedan i 

bogobojazan, išĉekivaše Utjehu Izraelovu 

i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu 

Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi 

Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od 

Duha, doĊe u Hram. I kad roditelji uniješe 

dijete Isusa da obave što o njemu propi-

suje Zakon, primi ga on u naruĉje, blagos-

lovi Boga i reĉe: 

 “Sad otpuštaš slugu svojega, Go-

spodaru,po rijeĉi svojoj, u miru! Ta vidje-

še oĉi moje spasenje tvoje,koje si pripra-

vio pred licem sviju naroda:svjetlost na 

prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga 

izraelskoga.” 

 
  

 

 
  
  
 
 Prije dvije tisuće godina upalilo se jedno svjetlo. Zvalo se 
Isus iz Nazareta. Nitko nije računao da bi to Svjetlo moglo osvojiti suv-
remeni svijet i da to Svjetlo ni danas ne mogu ugasiti sva oružja mraka, 
nehumanosti i suprotstavljanja. 
 Isus iz Nazareta je Svjetlo svijeta. Rekao je da svaki koji 
njemu vjeruje postaje to isto svjetlo. To Svjetlo je došlo na svijet, a 
mnogi ljudi su više ljubili mrak, te su okretali leđa tome Svjetlu, jer djela 
su im bila zla. Pa ipak, oni nikad nisu mogli uništiti to Svjetlo. Suvreme-
nici i sugrađani Isusa iz Nazareta htjeli su uništiti i ugasiti to Svjetlo. 
Oni su ga prikovali na križ i mislili da je konačno zadnja iskra toga 
Svjetla uništena. No, tek tada je za njih nastala tragična situacija. On je 
uskrsnuo i tako je ta mala iskra Isusa iz Nazareta, povijesne osobe, 
postala veličanstvena uskrsna snaga vatre koju više nitko nikad ne 
može ugasiti. Najveće carstvo u povijesti čovječanstva, stari Rim, trudi-
lo se kroz tri do četiri stoljeća da ugasi, uništi i onesposobi to Svjetlo. 
No, konačno je pokleknule pred njime i spoznalo da je u križu spas. 
Car Konstantin je priznao da je Krist pobijedio i da je u njemu spas, te 
je od tada kršćanstvo osvojilo zapadni svijet. 
 To Svjetlo nije zemaljsko i nije svjetlost obične svijeće. To je 
Bog sam, to je snaga neba, vječnosti i apsolutnog prvotnog svemoć-
nog bića. Tko god upali svoju savjest, svoje srce i svoju volju na toj 
svijeći, sam postaje svjetlo i najsnažnija životna vatra, koja može sve 
ogrijati, sve osvijetliti i svima darovati život vječni. Što je ateizam u 
svijetu jači, što je više nemorala, što je više oko nas sekti, profiterstva, 
ludosti, materijaliziranosti i bogatstva, što je više zločestoće i nehuma-
nosti, što je mrak jači i gušći, što su ljudi više prikovani uz zemlju, uz 
novac, uz užitke i slavu, to je to Svjetlo jače, i to se više sprema da 
svojom eruptivnom snagom prodre u čitav svijet i opet osvoji ljude, te 
ih povede prema cilju života. 
  

 Svijećnica je dan kad su Marija i Josip 
unijeli malo dijete Isusa u hram da bi ga po židov-
skom zakonu kao prvorođenca prikazali Bogu. Tada 
je starac Šimun rekao proročke riječi da je to dijete 
postavljeno na propast i spasenje mnogima u Izrae-
lu, da je on svjetlo naroda, te da je to znak kojemu 
će se svi suprotstavljati. Zapravo Crkva, kršćanska 
vjera i svaki čovjek s iskustvom Duha Svetoga do-
življavaju kako mu se svi suprotstavljaju, a on una-
toč suprotstavljanju sve pobjeđuje. Mrak se suprots-
tavlja svijeći, ali ona pobjeđuje osvjetljuje i uništava 
mrak. 
 Zato danas kršćani u crkvi blagoslivljaju 
svijeće, čuvaju ih za trenutak svoje smrti, kako bi 
kroz mrak i nepoznanicu smrti ušli u svjetlo j sigur-
nost života. No, još važnije je pokraj materijalne 
svijeće upaliti svijeću u srcu, povjerovati Isusu iz 
Nazareta, početi čitati njegovu riječ i moliti se njemu, 
razgovarati s njime, postati mu prijatelj, te tako pos-
tati svjetlo neuništivo koje će druge paliti, voditi u 
život, koje će naše društvo činiti humanijim. 
 Ništa ne trebamo danas toliko koliko mili-
june svijeća upaljenih na Isusu iz Nazareta, ljudi koji 
vjeruju, koji se ne boje i koji znaju da je život neuniš-
tiv, te da je čovjek najsretniji kad je s Bogom.                      

                                                                                                                                                                                                Dr. Tomislav Ivančić, “Oaza života” 
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